

YAMAGIWA LIGHTING 2018-2019

「YAMAGIWA LIGHTING 2018-2019」におきまして記載に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

正誤表

頁	カタログ番号	誤	正	記載日
P52	322P2940	表記なし	全長・1350mm	2018/07/02
P214	322B2499	鋼 アルミ黒色塗装仕上	鋼塗装仕上	2018/07/02
P250	322S7431	巾・260 奥・320mm	巾・321 奥・260mm	2018/07/02
P251	322S7432	高・771mm 鋼 アルミ塗装仕上	高・774mm 鋼塗装仕上	2018/07/02
P251	322S2305	鋼 アルミ塗装仕上	鋼塗装仕上	2018/07/02
P257	332S7398N+332S1205(A・M・R・Y) 332S7398N+332S1208(A・M・R・Y)	質量・3.2kg	質量・3.0kg	2018/07/02
P260	332S7398N+332Z1205B 332S7398N+332Z1208B	質量・3.2kg	質量・3.0kg	2018/07/02
P261	332S7398N+332Z1205W 332S7398N+332Z1208W	質量・3.2kg	質量・3.0kg	2018/07/02
P337	S7426	高・226mm	高・233mm	2018/07/02
P337	渡辺文彦氏 略歴	紫綬褒章授与	黄綬褒章受章	2018/07/02
P440	708RM03/6263/14B	¥55,000 (税抜)	¥56,000 (税抜)	2018/07/02
P440	708RM03/6263/14/DA	¥61,000 (税抜)	¥63,000 (税抜)	2018/07/02
P441	708RMELV60/24/2125	708RM60ELV60/24/2125	708RMELV60/24/2125	2018/07/03
P446	708TM03/8005/14	708RM03/8005/14	708TM03/8005/14	2018/07/02
P446	708TM03/8005/14/DA	708RM03/8005/14/DA	708TM03/8005/14/DA	2018/07/02
P446	708TM03/8006/14	708RM03/8006/14	708TM03/8006/14	2018/07/02
P446	708TM03/8006/14/DA	708RM03/8006/14/DA	708TM03/8006/14/DA	2018/07/02
P446	708TM03/8007/14	708RM03/8007/14	708TM03/8007/14	2018/07/02
P446	708TM03/8007/14/DA	708RM03/8007/14/DA	708TM03/8007/14/DA	2018/07/02
P446	708TM03/8008/14	708RM03/8008/14	708TM03/8008/14	2018/07/02
P446	708TM03/8008/14/DA	708RM03/8008/14/DA	708TM03/8008/14/DA	2018/07/02
P446	708TM03/8009/14	708RM03/8009/14	708TM03/8009/14	2018/07/02
P446	708TM03/8009/14/DA	708RM03/8009/14/DA	708TM03/8009/14/DA	2018/07/02
P448, P454	708TM08/8429/00	708RM08/8429/00	708TM08/8429/00	2018/07/02
P448, P454	708TM08/8431/00	708RM08/8431/00	708TM08/8431/00	2018/07/02
P448, P454	708TM08/8432/00	708RM08/8432/00	708TM08/8432/00	2018/07/02
P448, P454	708TM08/8428/00	708RM08/8428/00	708TM08/8428/00	2018/07/02
P448, P454	708TM08/0526/00	708RM08/0526/00	708TM08/0526/00	2018/07/02
P449	708TM03/8022/14	708RM03/8022/14	708TM03/8022/14	2018/07/02
P449	708TM03/8022/40	708RM03/8022/40	708TM03/8022/40	2018/07/02
P449	708TM03/8022/05	708RM03/8022/05	708TM03/8022/05	2018/07/02

正誤表

頁	カタログ番号	誤	正	記載日
P449	708TM03/8022/14/DA	708RM03/8022/14/DA	708TM03/8022/14/DA	2018/07/02
P449	708TM03/8022/40/DA	708RM03/8022/40/DA	708TM03/8022/40/DA	2018/07/02
P449	708TM03/8022/05/DA	708RM03/8022/05/DA	708TM03/8022/05/DA	2018/07/02
P449	708TM03/8023/14	708RM03/8023/14	708TM03/8023/14	2018/07/02
P449	708TM03/8023/40	708RM03/8023/40	708TM03/8023/40	2018/07/02
P449	708TM03/8023/05	708RM03/8023/05	708TM03/8023/05	2018/07/02
P449	708TM03/8023/14/DA	708RM03/8023/14/DA	708TM03/8023/14/DA	2018/07/02
P449	708TM03/8023/40/DA	708RM03/8023/40/DA	708TM03/8023/40/DA	2018/07/02
P449	708TM03/8023/05/DA	708RM03/8023/05/DA	708TM03/8023/05/DA	2018/07/02
P449, P454	708TM60/8919	708RM60/8919	708TM60/8919	2018/07/02
P449, P454	708TM60/9024	708RM60/9024	708TM60/9024	2018/07/02
P450	708IS06/5101/14	¥47,000 (税抜)	¥49,000 (税抜)	2018/07/02
P450	708IS06/5101/40	¥47,000 (税抜)	¥49,000 (税抜)	2018/07/02
P475	T5062W	表記なし	(在庫僅少品)	2018/07/02
P510	COGNITIVE LIGHT SYSTEM	COGNITIVE LIGT SYSTEM	COGNITIVE LIGHT SYSTEM	2018/07/02
P510	コグニティブライトシステム	コグミティブライトシステム	コグニティブライトシステム	2018/07/02
P561	Z4296B	Z4296Z	Z4296B	2018/07/02
P612	YTH3017	表記なし	¥47,000 (税抜)	2018/07/02
P677	708RM03/6302/14A	708RM03/6302/12A	708RM03/6302/14A	2018/07/02
P677	708RM03/6302/14DA	708RM03/6302/12DA	708RM03/6302/14DA	2018/07/02
P688	K4621W	¥80,000 (税抜)	¥86,000 (税抜)	2018/07/02
P694	Z4296B	Z4296Z	Z4296B	2018/07/02

中止品

頁	中止品 カタログ番号	後継品 カタログ番号	適用日
P475	T5063W	—	2018/07/02
P475	T5062W	—	2018/07/02